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input in
output buffer
bidir (  inout )
out
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package my_unsigned_math is
function "+" (a,b : std_logic_vector) Eﬁj
b

function "+"

function "+" (a :

return std_logic_vecto
integer
return std_logic_vecto

end my_unsigned _math ;

r.;

(a - std_logic_vector ;

urn std_logic_vector ;
integer)

r.
; d:::>td_logic_vector)
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color®succ(yellow) = red
color®pred(yellow) = green
:(red Yy green nabnn) MININ NNPINND MNYH
color®succ(yellow) = green
color®pred(yellow) = red
NN NN Wy '-— change here™ naynn Tnyn N nnav 1pa 493 Tnya

resetN D reset NDIN DY DYN DX NIV TN NN DY 1PN 417 Tinya
TN NYNY NIPINKD NPNY NN NPV NYNN NIYN NPDAN NPNN2 376 Tyl

"N DowY dint NN YW NN PHNNY ORTI MIPOYN DINTN NNNNT YW 11Pra 356 Tinya
din:any

: 119195 92NN NYNN NN IPND W NIMON INKRD TRV NNV Tinyn ysnxa 323 Tinya
91ann

Sv 9102 NYAPNN : LVOLN NX MIYO v DFF Y¥ NNDM NN TV NIV 296 Tinya
.. 927 YV 1902 NYIAPNN : VOOLY .. 72T

TN TIPN DD MYNIN NDIYIN X NIRD NN T>NND W TNYN PNNNIY Tipa 233 Tinya

ST MINPAY
variabte =

begin
--— assign values (from signals or constants)
x := F( signals ) ;
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